

## **Жители Душанбе встали на защиту журналиста и члена общественной комиссии по транспорту Джамили Хусейновой**

Жители столицы выступили с обращением к мэру города Душанбе Махмадсаида Убайдуллоева в защиту журналиста Джамили Хусейновой, которое опубликовано на странице в [социальной сети в Фейсбуке](#).

В своем обращении жители Душанбе просят мэра взять под контроль ход данного события. В частности говорится, что Джамиля Хусейнова как журналист всегда пишет правдивую информацию, при этом обращая внимание на проблемы существующие в отрасли городского транспорта.

«Мы, душанбинцы, призываем Вас, как мэра нашего города, как председателя Маджлиси Оли Республики Таджикистан, как гражданина нашей Родины, не оставаться равнодушным к вопиющей несправедливости по отношению к Джамиле Хусейновой, которая вынесла на суд общественности халатность господина Давлатова», - говорится в обращении.

Напомним что **на газету «Вечерний Душанбе» и корреспондента данной газеты Джамили Хусейновой в суд района Сино города Душанбе со стороны заместителя директора ГКУП «Душанбенаклиётхадамотрасон» Джумахона Давлатова предъявлено исковое заявление.** Об этом 15 апреля 2015 года по телефону сообщила мониторинговой службе Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана журналист Джамиля Хусейнова.

Как рассказала Джамиля Хусейнова, иск подан против газеты, где она выступает в качестве соответчика в суде.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**